

Csevegő

Kozármislenyi közéleti lap

XV. évfolyam 6. szám

2015. június 18.

GYEREKNAP 2015



VÁROSHÁZA HÍREI

Ígéretének megfelel en a kozármislenyi képvisel testület döntött arról, hogy 2015. július 1-t l, az egyszemélyes háztartások számára lehet ség lesz a 60 literes hulladék gy jt edény használatára. Így majdnem ötven százalékos **díjsökkenés** érhet el az érintettek számára a **hulladékszállítási díj** térítésében. Az intézkedés többségében városunk id s nyugdíjas korosztályát érinti, nekik szerettünk volna kedvezni, segíteni ezzel a szerz dési lehet séggel. Döntésével a képvisel testület els sorban a kis jövedelemmel rendelkező, kis fogyasztású, kis háztartásokat fenntartó lakosokat kívánja támogatni, ahogy annak idején a választási programunkban is ígértük. Az egy személyes háztartások 2015. július 1-t l 60 literes, míg a két személyes háztartások 80 literes hulladék gy jt edényre köthetnek szerz dést a DÉLKOM-mal. Tehát Kozármislenyben 2015. július 1-t l háromféle szabványos gy jt edény lesz kihelyezhető. Az egy személyes háztartásoknak 60 literes, két személyes háztartásoknak 80 literes, három és több személyes háztartásoknak 110 literes gy jt edény. **Aki a kisebb gy jt edény használatára jogosult és azt igénybe is kívánja venni, annak a kozármislenyi önkormányzat ügyfélszolgálatát kell felkeresnie ahol kiadják részére a hatósági bizonyítványt arról, hogy egy személyes vagy két személyes a háztartása.** Az önkormányzat ügyfélszolgálatára felkészül az érdeklődőkre és az ügyintézés egyszerűsítése, meggyorsítása érdekében, helyben szerződésnyomtatványokat is kaphatnak az érintettek az önkormányzat ügyfélszolgálatán. Az igazolással és a kitöltött szerződéssel tudják az érintettek igényelni a kedvezményes hulladékszállítást a DÉLKOM Kft. ügyfélszolgálatán, vagy akinek ez nehézséget okoz az hagyhatja az önkormányzat ügyfélszolgálatán a kitöltött iratokat és a hivatal vállalja azok továbbítását az illetékesek felé. Az új edények beszerzése mindenkinek saját feladata.



Pályázatot nyújtott be az önkormányzat a kozármislenyi **óvoda fejlesztésére**, melynek során napelem technológia segítségével az óvoda elektromos energia igényét szeretnénk majd ingyenesen megoldani. Szintén pályázatot nyújtottunk be a már meglévő **kerékpárút felújítására**. A kozármislenyi képvisel testület legutóbbi ülésén döntött arról is, hogy egy **futópályát** fog kialakítani, szintén pályázati forrásból, amivel dési háznál található tó körül.

A képvisel testület továbbá döntött arról, hogy megrendeli Kozármisleny város átfogó **csapadékvíz elvezet rendszerének tanulmánytervét**, ami megjelöli a szükséges beavatkozási pontokat, jelöli hol vannak problémás esetek és ezek megoldására komplett koncepciót dolgoz ki. A tanulmánytervre azért van szükségünk, mert szívesen megjelennek az Európai Unió pályázatok és ezekre a pályázati lehetőségekre időben fel kell készülnünk.

Az önkormányzat június 1-t l létrehozott egy száz százalékban önkormányzati tulajdonú **nonprofit**

közmmel dési kft-t, amelynek a jövőbeni feladata lesz többek között a közmmel dési, kulturális és könyvtári feladatok ellátása. A testület ügyvezető igazgatónak Baka Sárát választotta, aki már hosszú évek óta a közmmel dési területén dolgozik, megfelel végzettséggel és tapasztalattal rendelkezik. A nagyon jól sikerült gyermeknap rendezvény már az nevéhez fűződik. Ez a megoldás nem jelentett többletköltséget, mert ugyanaból a költségvetési keretből fogunk ködni, ami év elején meghatározásra került. A közmmel dési nonprofit kft. megalakításának szükségszerűségét az is indokolta, hogy a város közmmel dési, kultúrája, rendezvényeinek lebonyolítása megkívánja, hogy önálló keretek között, önálló szakmai vezetéssel működjen, szerveződjön és szolgálja a kozármislenyiekkel közmmel dési, kikapcsolódási igényeit. És az sem elhanyagolható, hogy az Európai Unió pályázatokra nagyobb eséllyel tud pályázni egy közmmel dési kft, mint egy költségvetési szerv.



A kozármislenyi polgárok tapasztalhatták, hogy megérkezett a **mezőri szolgálat** részére vásárolt terepjáró személygépkocsi. Az elzö 10 éves gépjármű már alkalmatlan volt járőrözésre és arra, hogy a mezőri munkáját kielégítően el tudja végezni.

A kozármislenyi fiatalok és szülők visszajelezték az önkormányzatnak, hogy örömmel vették a buszmenetrendben az úgynevezett **„buli járatot”**. Örülünk a visszajelzéseknek és annak, hogy egyre többen használják ezt a lehetőséget, ami kimondottan a kozármislenyi önkormányzat megrendelésére, különjáratként került be a menetrendbe. Ez a különjárat szombatoként 23.55 óráig pontban vehető igénybe Pécs-Kozármisleny útvonalon. Egyszerre csak a kozármislenyi különjáratot kell keresniük az utasoknak a pécsi buszpályaudvaron.

Szintén a kozármislenyi közlekedést érintő újdonság, hogy az 57-es úton **fix telepítéses trafipax** forgalom megfigyelő rendszert építenek ki a szakemberek. A szerkezet megépítése után belátja majd a keresztezést és a körforgalmat. Feladata nem csak a gyorsajtók kiszűrése lesz, hanem segít majd abban is, hogy a Mohács felé nagy sebességgel érkező járművek lendületét csökkentse.



Kozármislenyi Közös Önkormányzati Hivatal

7761 Kozármisleny,
Pécsi u. 124.
Tel: 72/570-910
Fax: 72/570-916
email:

info@kozarmisleny.hu
www.kozarmisleny.hu

Ügyfélfogadás:
Ügyfélszolgálati Irodán:
Hétfő : 8.00-12.00,
13.00-17.00
Kedd: 8.00- 12.00
Szerda: 8.00- 12.00,
13.00-16.00
Péntek: 8.00-12.00

Ügyintézők, pénztár:
Hétfő : 8.00-12.00,
13.00-17.00
Szerda: 8.00- 12.00,
13.00-16.00

Jegyző:
Hétfő : 8.00-12.00
Szerda: 8.00- 12.00

Polgármester:
Csütörtök: 9-11.00

Igazgatási szünet:
07.27 - 08.02.

**Kozármisleny Város
Településfejlesztésért
Szolgáltató Nonprofit Kft.**

7761 Kozármisleny,
Pécsi utca 124.

Tel: (30) 217-3493
Barics Arnold új:
(30) 337-2715
email:
kht@kozarmisleny.hu

Cseveg

Kozármisleny város közéleti lapja
Kiadja: Csekopa Kft. 7761,
Kozármisleny, Tompa M. u. 12.,
Tel: 06-30/48-777-38,
Engedélyszám: 20200362891
ISSN 2063-269X

Megjelenik havonta 2 300 példányszámban, Nyomda:
Molnár Nyomda és Kiadó Kft.

Következő megjelenés:
2015. július 23.
Lapzárta: július 17.

Kereskedelmi forgalomba nem kerül.
A hirdetések és az aláírt cikkek tartalmáért felelősséget nem vállalunk.
Internet: www.kmcsevego.hu
e-mail: cseveg7761@gmail.com

JOGÁSZ VÁLASZOL

Olvasónkat kellemetlen helyzetbe hozta egy haragosa, amikor egy korábbi vitájuk miatt egy városi rendezvényen nyilvánosan szidalmazni kezdte. Az esetet többen is látták, ezért ez különösen megalázó volt számára. Olvasónk jogi útra kívánja terelni az ügyet, kérdése az volt, mi a tennivalója.

A vonatkozó szabályok értelmében, aki másvalóval szemben nagy nyilvánosság előtt a becsületét csorbítására alkalmas kifejezést használ, vagy egyéb ilyen cselekményt követ el, vétség miatt büntetendő. Becsületért minden olyan sértés, lealacsonyító vagy gyalázkodó kifejezés, vagy egyéb megnyilvánulás, amely a sértett nemére, szexuális identitására, kisebbségi helyzetére, vagyoni



állapotára, jellemére, testi vagy szellemi képességeire, foglalkozására, szokásaira, fizikai tulajdonságaira stb. vonatkozik. Megvalósulhat durva trágárság, de merő gúny, tréfa formájában is.

Becsületsértés miatt csak a sértett magánindítványa (feljelentése) alapján indulhat eljárás. Magánindítvány a sértett jognyilatkozata, amelyben a cselekmény elkövetőjének felelősségre vonását kéri.

A magánindítványt attól a naptól számított 30 napon belül lehet elterjeszteni, amelyben a sértett az eljárás alá vont személy kielégítő tudomást szerzett.

A határidő jogvesztés, elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye. A magánindítvány az érdemi határozat meghozataláig vizsgálható. A magánindítványon 10 000.- Ft illetéket kell leróni, és az illetékes bíróságon kell elterjeszteni.

dr. Ackermann Zsuzsanna
jogász

ESZTERGOMBAN JÁRTUNK



Május 29-én a Családok Kulturális és Szabadidő sport Egyesületének szervezésében 37 érdeklődő egy programban gazdag és sokszínű kiránduláson vehetett részt. Elsőként Esztergomban a Suzuki gyárat tekintettük meg. A szigorú elírások miatt 3 csoportra osztott résztvevők nem öröközhették meg a belső eseményeket, csak emlékezetükben tarthatták meg a látottakat. Elsőként egy robotvilágba csöppentünk. Többen megjegyezték, hogy nagyon vadak ezek a robotok, mert vasrács védik őket. A 700 robot igazán tökéletes munkát végzett. A legérdekesebb a szalagon készített összeszerelési munkafolyamat volt, ahol

már nem gépi robotok végezték a munkát. A szalag nem állt meg, mellette az embereknek pár méter állt rendelkezésre az adott alkatrész beszerelésére úgy, hogy az egymást követő autók különböztek egymástól, mivel minden autó egyedi megrendelésre készült. A precíz munka eredményeként 55 másodpercenként gördült le kész autó a szalagról. A látogatást a kozármislenyi Suzuki Varga támogatta.

Ezt követően a Duna Múzeum következett, majd Gulivernek érezhettük magunkat a Dinnyésen található mini magyarországi várak között. Mindenhol szakkereskedésben volt része a csoportnak.

Vető Csaba
asztalos

Egyedi gyártású kül- és beltéri nyílászárók, lépcső konyhabútorok, gardróbok, egyedi bútorok készítése.

HELYSZÍNI ASZTALOS MUNKÁK

Műhely: tel./fax: 72/371-710, 70/212-6231
Referencia: www.vetofa.blogspot.com

FODRASZ
Lipótvárosi Értékesítő
+36 30 247 4679

Kozármislenyben a régi horgásztónál, 400 négyszögöl konyhakert eladó. Érd.: 30/528-6071

Folytatjuk ismerkedésünket Szlovéniával. Augusztus 1-jén megtekintjük a föld alatti Grand Canyon, azaz a **Skocjan barlangot**.

A világ legnagyobb vízhozamú földalatti folyómedrét alkotó Skocjan-barlangot 1986-ban vették föl az UNESCO világörökség-listájára.

A nap zárásaként Trieszttel fogunk ismerkedni szakavatott idegenvezető segítségével. A nagy érdeklődésre és a busz befogadóképességére tekintettel gyors jelentkezés szükséges.

Programjaink nyíltak, azokon bárki részt vehet.

Jelentkezés, bővebb információ a 06-30/48-777-38 telefonszámon.

Palotai János egyesületi elnök



Vízvezeték-szerelés, duguláselhárítás



Csatorna kamerázása

06-72/461-004, 06-20/921-5957

VÉGS GONDOSKODÁS

Az élet mulandó, de nem kell gondok közt távozni! Az elmúlást nehéz elfogadni, de azt még nehezebb, hogy a lelki megrázkódtatáson felül anyagi problémákkal kell szembenézniük majd a szeretteinknek.

Tudja mennyibe kerül manapság egy temetés?

Anyagi gondokra van segítség!

Amennyiben Ön betöltötte a **49. életévét, de még nem múlt el 71,** akkor javasolni tudunk egy olyan megoldást, amellyel biztosítani tudja, hogy távozása nem terhelje szeretteit kegyeleti kiadásokkal.

Mindezt életkortól függően akár **havi 3 100,- Ft-tól.**

Kinek ajánljuk?

- aki elmúlt 49 éves és **nem akarja kegyeleti költségekkel terhelni szeretteit**

- aki elmúlt 49 éves és már **összegyjtött** akkora összeget, amire a temetéshez szükség lesz, de szeretne az unokáinak (illetve bárkinek, akit kedvencének tekint) **egy utolsó ajándékot átadni.**

- akinek szülei **elmúltak 49 évesek** és szeretné **ket megnyugtatni,** hogy méltóképpen el fogja **ket búcsúztatni.**

A kapott összeg adó- és illeték mentes, nem része az örökségnek és szabadon felhasználható!

A gyors és kényelmes szerződés kötetlen folyamatos, személyes kapcsolattartást biztosítunk.

Bővebb információért hívjon!
Palotai János: 06-30/48-777-38

TELEPÜLÉSRENDEZÉSI TERV FELÜLVIZSGÁLATA

Kozármisleny Város Önkormányzata 2015-ben a hatályos településrendezési terv átfogó felülvizsgálatáról döntött.

A felülvizsgálat és a majdani módosítás Kozármisleny város teljes közigazgatási területét érinti. A módosítás során az önkormányzat a lakossági, illetve kozármislenyi ingatlanl rendelkezőkkel szembeni véleményét, észrevételét, javaslatát is figyelembe kívánja venni annak érdekében, hogy az elkészült terv a helyi igényeket is tükrözze.

A fentiek alapján ezúton kérem, hogy észrevételeiket, véleményüket, javaslataikat legkésőbb 2015. június 20-ig írásban benyújtani szíves-kedjenek, ezzel is segítve a rendezési terv

módosítására irányuló munkánkat.

Kozármisleny, 2015. május 19.
Dr. Biró Károly
sk. polgármester



KÖZTERÜLET ELNEVEZÉS

Értesítjük a Tisztelt lakosságot, hogy a település bejárása során megállapítást nyert, hogy a Kozármisleny 3181 és 3151 hrsz-ú (a 3164 hrsz-ú, Gerle utcát keresztező) utca, valamint a 3334 hrsz-ú utca, nem kapott utcanevet.

Fentiek következtében az említett utcákat rendeletben el kell nevezni, úgy, hogy a rendelet tervezetét társadalmi egyeztetésre kell bocsátani. Kozármisleny Város Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi-, Településfejlesztési- és Sport Bizottsága az alábbi elnevezésre tett javaslatot:

- 3181 és 3151 hrsz-ú utca: Sóllyom utca
- 3334 hrsz-ú utca: Gólya utca

Kérjük a Tisztelt lakosságot, hogy amennyiben más javaslattal szeretnének élni, úgy azt tegyék meg legkésőbb 2015. június 19. napjáig az alábbi elérhető módon:

jegyzo@kozarmisleny.hu
Kozármislenyi közös Önkormányzati Hivatal (7761 Kozármisleny, Pécsi u. 124.) -
Ügyfélszolgálat

SIKERREL ZÁRULT A PÉCS KISTÉRSÉGI SZENNYVÍZHÁLÓZAT FEJLESZTÉS



Bogád, Romonya, Nagykozár és Kozármisleny szennyvízkezelésének 1,1 milliárd forintot meghaladó fejlesztése idén júniusban sikeresen befejeződött. A projekt zárórendezvényét június 12-én, a Bogádi M vel dési Házban tartották. Az eseményen olyan illusztris vendégek is részt vettek, mint dr. Hoppál Péter kultúráért felelős államtitkár, a választókerület országgyűlési képviselője és Nagy Csaba, a Baranya Megyei Közgazdász elnöke.

A nagyberuházás keretében a három községben, illetve Kozármisleny városban az Európai Unió elírásainak megfelelően, korszerű csatornahálózat épült ki. A településen élők életét jelentősen befolyásolja a beruházás, hiszen Bogádon, Romonyán és Nagykozáron egyáltalán nem volt csatorna-

hálózat, Kozármisleny pedig ennek a projektnek köszönhetően új lehetőségek kapujában áll. A községekben új hálózatot építettek ki, míg a kisvárosban új átvezető és nyomóvezeték hoztak létre, majd azt rákötötték a pécsi hálózatra. Közel 20 km gravitációs vezeték, több mint 5 km nyomóvezeték, több új közterületi átvezető és ezer fölé hálózati bekötés létesült. A munkálatok tavaly júniusban kezdődtek el, és egy év leforgása alatt be is fejezték.

A projekt Bogádon tartott zárórendezvényén Dr. Hoppál Péter elmondta, hogy az 1,1 milliárd forint összegű beruházás 85 százalékos Európai Uniói támogatással valamint a Belügyminisztérium és a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium önrészesítésével való hozzájárulásával valósult meg. A választókerület ország-

gyűlési képviselője elmondta, hogy a szennyvízhálózat korszerűsítésének társulási szintű megoldása 2010-ben vetődött fel, 2015-re a pontos elkészítés meghozta eredményét. Az államtitkár azt is hangsúlyozta, hogy a községek végre részesei lehetnek a Pécs és térségében működő szennyvízelvezetési agglomerációnak.

Nagy Csaba, a Baranya Megyei Közgazdász elnöke a szennyvízhálózat bővítésével kapcsolatban kiemelte, hogy a megyében nagy szükség van a hasonló célú együttműködésekre és fejlesztésekre, amelyek a magasabb infrastrukturális színvonal mellett a környezetvédelem területén is jelentős lépést hozhatnak.

„Négy Pécs környéki település összefogásával öt éve önkormányzati társulást hoztunk létre

és eredménnyel fejezzük be a Kohéziós Alapból finanszírozott egymilliárd forintot meghaladó szennyvízberuházást” – mondta el a sajtótájékoztatóval egybekötött projektzáró rendezvényen Pfeffer József, a Bogád, Romonya, Nagykozár és Kozármisleny Önkormányzati Területfejlesztési Társulás elnöke. „A díjmegállapítással kapcsolatban a társulás felvette a kapcsolatot a Magyar Energetikai és Közműszabályozási Hivatallal, Pécs város szolgáltatójával pedig megkezdtük az üzemeltetési szerződés lényeges elemeinek meghatározását. A díjmegállapítását követően üzemeltetési szerződést kötünk, a hálózatra való csatlakozás lehetőségeiről önálló hirdetményben tájékoztatjuk a leendő fogyasztókat, addig az ingatlanok rákötése kifejezetten tilos.” – tájékoztatta a további lépésekről a társulás elnöke.

**MEMENTO
TEMETKEZÉS****PÉCS,**

Szabadság u. 26.
Tel: 72/520-604
Tel/fax: 72/520-605
Mobil: +36 30/3360-647
+36 30/9399-928
Nyitva: H-P: 8-16

www.mementotemetkezes.hu

**Állandó ügyelet:
30/939-9928**

**Mammel-
Memento Kft.****PÉCS,**

Szabadság u. 26.
Tel: 72/520-604
Tel/fax: 72/520-605
Mobil: +36 30/9399-928

**A
KOZÁRMISLENYI
TEMET K
ÜZEMELTET JE**

BERTA STEIN

STEINMETZ, BILDHAUER, SCHRIFTHAUER

Garantáltan NEM kínai

SÍREMLÉKEK, EMLÉKM VEK, URNATÁBLÁK, LÉPCS K, PÁRKÁNYOK, SZEGÉLYEK, PULTOK KÉSZÍTÉSE ÉS FELÚJÍTÁSA GRÁNITBÓL, MÁRVÁNYBÓL, MÉSZK B LÉSM K B L.

Egyedi munkák tervezése, kivitelezése, bet vésés kézzel, géppel, homokfúvással, helyszíni vésés, bet festés, aranyozás igazi arannyal, kézi faragás, gravírozás, betonozás, járdakészítés, szintezés, bontás, összerakás, helyszíni tisztítás átcsiszolással, m k készítés. Ingyenes árajánlat készítése.

BERTA JÁNOS

K FARAGÓ, ÉP. SZOBRÁSZ ÉS M K KÉSZÍT
Több évtizedes szakmai és több éves osztrák tapasztalattal.

06 20 363 37 71

KOZÁRMISLENY, PALÁNKVÁR U. 6.



SZABADI ÉS TÁRSA KFT.
7761 Kozármisleny, Zrínyi u. 36.
www.szabadikft.hu



Energetikai szigetelések, h szigetelés, homlokzati felületek tisztítása, graffiti eltávolítás, padozatok m gyanta bevonása, csúszás mentesítése, családi házak, lakások felújítása, festés, mázolás, gipszkarton szerelés, hideg- melegburkolás, asztalos- k m ves munkák, lakatos, víz- f tésszerelés.



Tel.: 72/570-292 Fax.: 72/570-293,
Mobil: 06/30/9463-923,
E-mail: szabadikft@szabadikft.hu



**WEBS
VILÁGÍTÁSTECHNIKAI
SZAKÜZLET**

**Világítástechnika
fels fokon**

Ipari világítás

Technikai
lámpák

Led lámpák

Cím: 7621 Pécs, Rákóczi út 59-61. Tel./fax: 72/515-802
Iroda Tel.: 72/515-801 E-mail: webskft@webs-kft.hu
Szaküzlet Tel.: 72/332-492 szakuzlet@webs-kft.hu

**Villanyszerelés közintézményekben, ipari épületekben
és a lakosság szolgálatában!**

Tel: +36-70-7711-475,

E-mail: orsulics.janos@t-online.hu

www.gyerektaborszilvas.hu

Gyerektábor a Szilvási Kemencés Tanyán

Idén is indítunk napközis és ottalvós tábort!

Ideje: 2015. június 28 - július 12-ig.

Ár: napközis: 2 900,- Ft/f /nap ottalvós: 3 900,- Ft/f /nap

Amely tartalmaz: - napi ötszöri étkezést, (kemencében sült friss kelt kifli, kalács, lángos, kenyér, pizza..., biokertb l zöldség és gyümölcs)

- kézm ves foglalkozást minden nap: fazekasság, csuhézás, nemezelés, batikolás, stb.

- lovas iskolát, napi lovagoltatást

- horgászatot a közeli tavon, erdei túrát és hintózást

- tábor t, az utolsó napon búcsú estét, DISCO-t

- sport eszközök használatát: csocsó, ping-pong, focipálya, játszótér, tollas, labdajáték.

**Ha szeretnél ismerkedni, barátokkal együtt lenni, barátokat szerezni,
ebben a táborban megtethed!**

Jelentkezés 06-70/77-11-475 Livia, vagy a honlapunkon: www.gyerektaborszilvas.hu

Z-M PAKK KFT.



AKCIÓS ajánlatunk (a készlet erejéig)!

- ✓ rozsdamentes fém és fanyel Tramontina ev. eszköz 100 Ft/db
- ✓ porcelán bögre 180 Ft/db
- ✓ szögletes kerámia lapostányér 160 Ft/db
- ✓ színes bádóg kaspó és kanna 700 Ft/db

Különböz m anyagárak

(lavórok, kosarak, gyümölcsmosó tálak),

kávékészletek, fém kínálótalak kedvez áron vásárolhatók.

Raktár: 7622 Pécs, Verseny u. 23. Nyitva: Hétf - Péntek 8⁰⁰ - 16⁰⁰

Tel: 72/213-625, Mobil: 06-30/426-1429,

e-mail: zmpakk@zmpakk.hu, internet: www.zmpakk.hu

Trendi Divat Ruházati üzlet

Kínálatunkból:

- n i farmerkabátok, nadrágok
- divatos n i fels k, nadrágok, szoknyák (nagyobb méretben is)
- nyári ruhák
- n i fehérnemű
- divatpapucsok már 1 500,- Ft-tól
- táskák, pénztárcák

Kozármisleny,
Móricz Zs. tér 20

Fókusz üzletház
(Volt húsbolt mellett!)

Nyitva tartás:

Folyamatosan b vül választék! H-P: 8.30-17.30

Trendi Divat a Facebook-on! Szo: 8.00-12.00

PÉCS - ÜSZÖGPUSZTA FŰRÉSZÜZEM

TELEFON, FAX:
72/438-480

Nyitva tartás: H-P: 7- 16- ig

*Hasított,
darabolt
tűzifa*



EZERMESTER BARKÁCS ÉS GAZDABOLT

TAVASZI AJÁNLATUNK:

Metszőollók és egyéb kerti szerszámok

Minőségi vetőmagok nagy választékban!

Lemosó és egyéb permetszerek

Gyomirtók

Virágföldek

KOZÁRMISLENY, ZRÍNYI M. U. 1/A TEL.: 72/370-603
NYITVATARTÁS: H-P.: 7.00 - 16.00 SZ.: 7.00 - 12.00

Nem kell messzire mennie.....

M szaki vizsga helyben!

- személygépkocsi
- motorkerékpár
- utánfutó
- traktor
- pótkocsi
- munkagép

vizsgáztatása is Kozármislenyben!

Továbbá átírás
teljes kör ügyintézésel
eredetvizsgálattal + biztosításkötéssel

További információ: 72/570-920 vagy

e-mail: suzuki-varga@t-online.hu

www.suzukivarga.hu

M hely nyitva tartás: H-P 8.00-17.00



**Suzuki Varga
Kozármisleny**

Cím: 7761 Kozármisleny, Vadvirág u.4.

15 ÉVES A FÉSZEK LAKÓOTTHON



2015. május utolsó napjaiban ünnepelte 15. születésnapját a Fészek Lakóotthon. Két napos "Kerti vígasság" keretében köszöntük meg Kozármisleny város lakosságának, hogy be- és elfogadott minket, a másságunkkal, furcsaságainkkal együtt. Barátságok kötettek a közeli és távoli szomszédjainkkal, a többi civil szervezettel, és reményeink szerint hozzájárultunk ahhoz, hogy az itt élők számára mindennapos, hogy autista, vagy más fogyatékossgal élők emberek vásárolnak velük együtt a boltban, mellettük tapsolnak a helyi rendezvényeken. Nagyon sokan elfogadva meghívásunkat, velünk együtt ünnepeltek, így erősítve a kapcsolatot a fogyatékossgal élők és a város lakosai között.

Hamvas Éva

BARÁTI KVINTETT



Május 30-án Hajdúszoboszlón került sor az V. Országos Nyugdíjas Ki Mit Tud? döntőjére, ahol a kozármislenyi Művészeti Központ Baráti Körének Baráti kvintettje az első helyet arany minősítést érte el. A Baráti kvintett tagjai Lieber András, Ács László, Illés János, Vangyia Mihály és Takács István.

TÁNCGÁLA



Tóth Krisztina



Perneker Réka

felntt hobbi csoport



2015. június 6-án megrendezésre került táncgálán felléptek a Kozármislenyi Művészeti Iskola társastánc és néptánc szakos növendékei, a Tornádó TSE versenytáncosai, hastáncosai és a felntt hobbi csoport táncosai.

foto: Rákóczy István

KOZÁRMISLENYI KORSZER CSATORNARENDSZERREL GAZDAGODOTT

Az Európai Unió Kohéziós Alapjából több mint egymilliárd forinttal támogatott Bogád, Romonya, Nagykozár és Kozármisleny szennyvízhálózat-fejlesztésének fontos eleme volt a túlterhelt kozármislenyi csatornarendszer korszerűsítése és kapacitásának növelése.

Kozármisleny csatornarendszere túlterhelt volt, így a megoldást itt új átemel, illetve nyomóvezeték építése és annak pécsi hálózatra való rákötése jelentette. A Bogád, Romonya, Nagykozár és Kozármisleny szenny-

vízhálózat-fejlesztésének célja olyan közös csatornahálózat létrehozása, amely az európai uniós elírásokkal összhangban hosszú távon és agglomerációs szinten nyújt megoldást a folyékonyhulladék kezelésére.

A beruházásra az Európai Unió Kohéziós Alapja 85%-os támogatást biztosított, a fennmaradó 15%-ot más forrásból kellett elteremteniük a településeknek. Kozármislenyben önkormányzati önrésszel finanszírozták ezt az összeget. A kivitelező cég teljesítési határidővel, külön-

sebb problémák és többletköltségek nélkül fejezte be a több mint 3 kilométer hosszú új nyomóvezeték és az átemel építését a településen.

„Ez a szennyvízfejlesztési projekt mintáérték, hiszen a térségbeli kistéleplések összefogásában, színvonalas projektmenedzsment háttérrel sikeresen és eredményesen valósult meg” – mondta el dr. Bíró Károly, Kozármisleny polgármestere a projekt május 19-ei sajtótájékoztatóján. „Kozármisleny a projekt stratégiai jelentőségű eleme, hiszen a

beruházás hozzáegítheti a kisvárost olyan fejlesztések megvalósításához, amelyek a település térségi jelentőségét tovább növelhetik” – vélekedik Pfeffer József, a Bogád, Romonya, Nagykozár és Kozármisleny Önkormányzati Területfejlesztési Társulás elnöke, Bogád polgármestere.





KOZÁRMISLENY TV

Elkészült a www.kozarmisleny.tv.hu weboldal, ahol folyamatosan új videóbeszámolókkal találkozhatnak az érdeklődők. A teljes testületi ülések mellett az események rövid összefoglalója is megtalálható.

KISEBBSÉGI-IDEGEN NYELVI NAP



A tanév utolsó hetében, egy napsütéses keddi napon, amikor az év végi ismétlések és számonkérések már befejezettek, a Janikovszky Éva Általános Iskola tanulói projekt napon vehettek részt. A programot az idegen nyelvi műhely tagjai szervezték. A lebonyolításban az iskola összes pedagógusa feladatot vállalt. A német kisebbségi oktatásban részt vevő tanulók Grimm-mesékhez kapcsolódó érdekes feladatokat oldhattak meg. Az angolos csoportok popzene témában álltak változatos kihívások elé. Alsósok és felsősök egyaránt élvezték a korosztályuknak megfelelő „akadálypályát”, jókedvvel, lelkesedéssel dolgoztak-játszottak ezen a napon.

Gerentsérmé Kovács Zsanett

STADION FELÚJÍTÁS

A Kozármisleny FC kiadványában, a Gólhelyzetben Feleki Attila klub tulajdonos támadást indított az önkormányzattal szemben, amire úgy érzem, kötelességem válaszolni. Fontos leszögezni hogy az önkormányzat mindig jelent sen, kiemelten támogatta a labdarúgást Kozármislenyben, ami e nélkül nem juthatott volna el a jelenlegi szintre. Már több, mint 20 éves a sportegyesület, melyet az önkormányzat mindig finanszírozott. Amikor a város által gondozott infrastruktúrának is köszönhetően az utánpótlás is elkezdett fejlődni, Feleki Attila egy meglepő döntéssel magántulajdonba vitte ki, az addigi közösségi tulajdonban lévő labdarúgást. Ettől kezdve az önkormányzat óvatossággal tud támogatni, hisz magántulajdonról van szó. A jelenlegi futballklubnak egy magáncég azaz egy kft a tulajdonosa.



A kormány úgy döntött, hogy 400 millió forinttal támogatja a kozármislenyi futball infrastruktúra fejlesztését stadion felújítás keretében. A klub azt szerette volna, ha egy új stadion épül, de a miniszterium leírta nekem, hogy ennyi pénzben nem lehet új stadiont építeni, amit egyébként is felújításra, korszerűsítésre adtak.

Amennyiben ebből az összegből mégis felépíthető lett volna az új stadion, az önkormányzat semmi képpen nem szándékozott volna egyszerre 2 stadiont finanszírozni.

Azért érzem sportszerűtlennek a tulajdonos támadását, mert már aláírtuk a támogatási szerződést a minisztériummal, s t az első kifizetések már meg is történtek a tervekre, és a tulajdonos csak most jelzi, hogy milyen nehézségeket okoz az átépítés a klub számára, azaz a felújítás során nem tudják használni a pályákat. Amennyiben ez a jelzés elbír érkezik hozzánk, lehetett volna segítség arra, hogy köszönjük, nem kérjük a fejlesztési lehetőséget, hiszen a rendelkezésre álló sportpályák is ékszerdobozként ékesítik a települést, melyeket eddig is kiválóan tudtak használni a fiatalok és az élsportolók. Most már visszamondani nem lehet, de június 11-én tárgyaltam Budapesten, ahol tudomásomra jutott, ha a klub nem tudja megoldani ezt az új helyzetet, akkor van lehetőség leállítani a stadion fejlesztést. Az elképzelhetetlen, hogy úgy újítsunk fel egy stadiont és pályát, hogy közben focizni is lehessen rajta.

Az elmúlt 4 évben az önkormányzat a könyvelési számítások adatai szerint több, mint 50 millió forint támogatást juttatott el célirányosan a futballhoz. Ilyen mértékű támogatásban egyetlen szervezet vagy csoport sem részesült Kozármislenyben.

Az élénk egyesületi versenysport és utánpótlás érdekében az önkormányzat, továbbra is fogja biztosítani a feltételeket. Hangsúlyozom, nem a magántulajdonosi, hanem az egyesületi versenysport esetében. Az elmúlt fél évben a klub tulajdonosa semmilyen kérelmet, kérést nem juttatott el az önkormányzathoz a klub támogatására vonatkozóan, ezért is olvastam értetlenül az említett cikket.

Dr. Bíró Károly polgármester

hirdetés

ÉKSZER CSILLAG

Csillag Katalin
ötvösmester

Egyedi megrendelés,
kedvező árak!



Kozármisleny,
Orgona u. 19.
06-70/419-5860

www.ekszercsillag.ewk.hu
Telefonos egyeztetés szükséges

www.benespeed.extra.hu

Bene Péter

Közúti áru fuvarozó
Költöztetés, bútor-, zongora-
és páncélszekrény szállítás

Tel: 72/371-753
06-30/9279-672

7761 Kozármisleny
Pécsi út 125.



www.oktaviaszigeti.com
Tel.: 06-20/461-2200

Szigeti Oktávia
tánc-tánc pedagógus és koreográfus

Moderntánc tábor Kozármislenyben

Kedves Gyerekek! Remélem idén nyáron is találkozunk egy élményekkel teli tábor keretein belül. Radics Hajnalkával várunk Benneteket!

Tábor részletei: 4 óra tánc naponta (modern tánc, esztétikus testképzés, erőtérítés-nyújtás, koreográfia készítés). Kreatív foglalkozások, tehetséggondozás Napi 4-szeri étkezés. Naponta 8-16-ig

Helyszín: Kozármisleny, (iskola rendezvényterem)

Ideje: 2015. július 6-10-ig óvodásoknak

2015. július 13-17-ig iskolásoknak (alsós korosztály)

További információ és jelentkezés: Szigeti Oktávia
06-20/461-22-00 artjazzorak@gmail.com



Ha már tudja,

otp Lakástakarék
stratégiai partner

- hogy, az elkövetkezendő ÉLETHELYZETEKRE jobb elre felkészülni,

- hogy egy 4 tagú család évi **288.000,- Ft VISSZA NEM TÉRÍTEND ÁLLAMI TÁMOGATÁST** is kaphat a LAKÁSTAKARÉK számlájára,

- hogy ingatlan vásárlásra, felújításra és lakáshitel visszatörlesztésre is felhasználhatja,

akkor HÍVJON telefonon, és indítsa el ÖN is családjára LAKÁSTAKARÉK SZÁMLÁIT!

Várom jelentkezését:
Lovász István 06-20/400-6976
leboger@gmail.com

Simple-Red Life
területi képviselő je

